
Στις 23 Ιουλίου έλαβε χώρα στο Ηράκλειο ο τελικός του
Eurobasket U20 μεταξύ των ομάδων της Ελλάδας και του
Ισραήλ. Κατά τη διάρκεια του αγώνα, νεαρά μέλη της
Παλαιστινιακής κοινότητας του Ηρακλείου που
βρίσκονταν στο κοινό ύψωσαν την παλαιστινιακή σημαία
ως διαμαρτυρία για τη συνεχιζόμενη Ισραηλινή κατοχή
στα παλαιστινιακά εδάφη και χωρίς σε καμία περίπτωση
να κινδυνεύσει η σωματική ακεραιότητα κανενός από
τους παρευρισκόμενους. Παρόλα αυτά, η απάντηση ήταν
άμεση και δόθηκε από πράκτορες της Ισραηλινής

ασφάλειας οι οποίοι, έπειτα από κάλεσμα των παικτών της ισραηλινής ομάδας, προπηλάκισαν τους
Παλαιστίνιους και τους κατέβασαν τη σημαία. Ενδεικτικό είναι πως οι ελληνικές δυνάμεις ασφαλείας δεν
παρενέβησαν καθόλου στο περιστατικό, παρά το γεγονός ότι τα μέλη της ήταν παρόντα σε προπηλάκιση
Ελλήνων πολιτών από τις δυνάμεις ασφαλείας του Ισραήλ κι ενώ καλέστηκαν να παρέμβουν από τους
παρευρισκόμενους. Φυσικά, δεν έχουμε την ψευδαίσθηση πως ήταν στιγμιαία απόφαση των παρόντων
αστυνομικών, αφού πρόκειται για σταθερή στάση που προκύπτει από την ίδια τη στάση του ελληνικού
κράτους.

Η δράση της μυστικής υπηρεσίας του Ισραήλ, της Μοσάντ, έξω από τα σύνορα του Ισραήλ και η
λειτουργία της ως κράτους εν κράτει δεν είναι ούτε καινούριο, ούτε ελληνικό φαινόμενο. Υπάρχουν
πολλές καταγγελίες παρέμβασης της Μοσάντ σε πολλές χώρες του κόσμου, όπου υψώνεται μια φωνή
αμφισβήτησης της ισραηλινής κατοχής στην Παλαιστίνη. Το συγκεκριμένο περιστατικό όμως, έρχεται και
σε μια περίοδο όξυνσης της κρίσης στην Παλαιστίνη. Τον περασμένο μήνα το Ισραήλ αποφάσισε να
μειώσει κατά 40% την παροχή ηλεκτρικού ρεύματος στη Γάζα, κάτι που θέτει σε κίνδυνο τη λειτουργία
νοσοκομείων, εγκαταστάσεων αφαλάτωσης του νερού και του συστήματος αποχέτευσης. Παράλληλα, το
Ισραήλ προχώρησε στον περιορισμό της πρόσβασης στο τέμενος Al Aqsa στην Παλιά Πόλη της
Ιερουσαλήμ και σε άγρια καταστολή που οδήγησε σε νέα θύματα Παλαιστινίων. Η αντίσταση των
Παλαιστινίων όμως, έφερε μια σημαντική νίκη με την απομάκρυνση των μαγνητικών πυλών ελέγχου
πρόσβασης.

Την ίδια στιγμή που η ισραηλινή επιθετικότητα απέναντι στον παλαιστινιακό λαό αυξάνεται ακόμα
περισσότερο, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ διατηρεί και ενισχύει τις διπλωματικές και εμπορικές σχέσεις με
το κράτος του Ισραήλ. Παρά τις μεγαλειώδεις διαδηλώσεις υπέρ της Παλαιστίνης, που
πραγματοποιήθηκαν στη Θεσσαλονίκη στις 15 Ιούνη με αφορμή την επίσκεψη του Πρωθυπουργού του
Ισραήλ/εγκληματία πολέμου Νετανιάχου για την τριμερή σύνοδο με τον Πρωθυπουργό της Ελλάδας Αλέξη
Τσίπρα και τον πρόεδρο της Κύπρου Νίκο Αναστασιάδη, η κυβέρνηση συνεχίζει τη συνεργασία. Η
συγκρότηση του στρατηγικού άξονα μεταξύ Ελλάδας, Κύπρου, Αιγύπτου και Ισραήλ συνεχίζεται και έχει
ως στόχο της αναβάθμιση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων του ΝΑΤΟ, την καταπολέμηση των
απελευθερωτικών κινημάτων και των αντιστάσεων των λαών της περιοχής αλλά και την οικονομική
ανάπτυξη επιχειρηματικών ομίλων.

Ενωνόμαστε με το παγκόσμιο κίνημα υπεράσπισης του παλαιστινιακού λαού και καταδικάζουμε τον
Ισραηλινό εποικισμό, εκφράζοντας έμπρακτα την αλληλεγγύη μας. Η αλληλεγγύη και η συνεργασία μεταξύ
των λαών είναι ο μόνος παράγοντας ειρήνης στην περιοχή, μακριά από ανταγωνισμούς και εξυπηρέτηση
οικονομικών συμφερόντων.

Λευτεριά στην Παλαιστίνη!
Αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό!

Πρωτοβουλία Ηρακλείου
Ένα Καράβι για τη Γάζα
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